
Seniorforeningen UiO 

 

Referat fra styremøte 14. november 2023 

Til stede: Else-Lydia Toverud, Anne-Mette Vibe, Beate Heilemann, Turid Telle, 

Tone Gedde (referent). Forfall: Ruth Karin Lødding, Randi Ose, Vigdis Rønnestad 

 

Sak 10.01  Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Ingen bemerkninger til innkalling eller dagsorden. Referatet fra forrige møte var 

lagt ut på nett. 

 

Sak 10.02 Evaluering av medlemsmøte 19. oktober 

Anne-Mette holdt et veldig artig foredrag om Therese Bertheau til glede for oss 

som var til stede.  

Men oppmøtet var også denne gang lavere enn beregnet, av 34 påmeldte 

hadde 6 gitt avbud, men bare 19 møtte. Dette er et problem mht maten, vi 

betaler for mye mer mat enn det som blir spist. Vi må vurdere om vi i fremtiden 

skal ta betalt for maten. Det ble også foreslått å servere et glass vin for å lokke 

folk til å komme. 

Det viste seg også å være problemer med å få anlegget til å virke, selv om 

instituttet oppgir at det bare er å koble til egen PC. Vi fikk til slutt hjelp av en av 

bibliotekarene som greide å klatre opp og koble til oppe under taket. Vi ønsker 

oss et møtelokale hvor vi kjenner utstyret og hvor det ikke er så vanskelig å få 

det til å virke!  

Vi undersøker om vi i fremtiden kan bruke Bikuben. 

 

Sak 10.03  Evaluering av ballettforestilling i Operaen 13. november 

Det var en flott forestilling og en hyggelig samling som vi tror alle satte pris på. 

Men det var noen som ikke fant fram til vinglasset sitt! 

På grunn av en liten feil i annonseringen ble det behov for å kontakte de 

påmeldte på kort varsel. Vi vil be Frida om å legge inn en rubrikk for 

telefonnummer i påmeldingsskjemaet. 



Sak 10.04 Julelunsj for foreningen på Brasserie France 

Det var 55 påmeldte til lunsjen, samme antall som i fjor. Ved fristens utløp var 

det 58 påmeldte (referentens tilføyelse). 

 

Sak 10.05 Status arkiv 

Det har ikke skjedd noe i denne saken siden sist. 

 

Sak 10.06     Status rekruttering  

Heller ikke her har det skjedd noe siden sist. 

 

Sak 10.07 Status tur til Stavanger i mai 

Ifølge Norsk Tur er alt ordnet unntatt hotell. Dette blir avklart i løpet av noen 

dager. Deltakerantall settes til 30. Vi sponser reisen med et ganske stort beløp. 

 

Sak 10.08 Foreløpig vårprogram 

Januar: Harriet Backer på Nasjonalmuseet. Else-Lydia har avtalt besøk med 

omvisning i utstillingen og lunsj onsdag 10. januar 2024. 40 deltakere som deles 

i to grupper, kun for medlemmer. Frist for påmelding og betaling: 15.12. 

Egenandel kr. 300. Vi sjekker om årskort godtas. Turid kontakter kafeen og 

bestiller lunsj. 

Februar: Teaterbesøk. Beate sjekker program og kommer med forslag. 

Mars: Årsmøte. Til neste møte må vi finne forslag til foredragsholder og lokale. 

Vi sjekker Bikuben, jfr sak 02. 

April /juni: Vi prøver å få til en dagstur. Flere forslag ble luftet. 

Mai: Tur til Stavanger 

 

Sak 10.09 Eventuelt 

Turid mottar fortsatt ikke fellesmailene, så det må være noe galt med adressen. 

Dette må ordnes snarest! 


